
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μανδράκι, Παλιά πόλη της Ρόδου, Αρχαία Κάμειρος, Έμπωνας, 

Φουντουκλής, Ελεούσα, Πηγές Καλλιθέας, Λίνδος, Παναγία Τσαμπίκα, 

7 πηγές, Σύμη, Χάλκη, Φιλέρημος, Κοιλάδα Πεταλούδων, Ιαλυσός 

Ρόδος  

 Το νησί των Ιπποτών 
Αεροπορικό 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 20.07, 03.08, 10.08               6 ημέρες 



 

 
 

 

  



 

 
 

 

  

Από τη Ρόδο των Ιπποτών στα διαμάντια του Αιγαίου, 

Σύμη & Χάλκη 

Μεσαιωνικά κάστρα- κοσμοπολίτικα θέρετρα- δαντελένιες 

παραλίες- αρχοντόσπιτα- γραφικά χωριά- αμπελώνες- 

αρχαιολογικά μνημεία – καταπράσινες κοιλάδες 

 

Στη Ρόδο, σε κάθε βήμα αντηχεί το παρελθόν. Κλείνεις τα μάτια και αφήνεσαι 

στη μαγεία αλλοτινών εποχών που ζωντανεύουν κάθε λίγο εμπρός σου, αφού 

το στίγμα τους έχει αποτυπωθεί στα μεσαιωνικά κάστρα, στα επιβλητικά τείχη, 

στο πανέμορφο ενετικό λιμάνι, στα αρχοντόσπιτα που βρίσκονται διάσπαρτα 

στο νησί. Το νησί του Ήλιου ή νησί των Ιπποτών, όπως όλοι γνωρίζουν τη Ρόδο, 

αποπνέει έναν αέρα κοσμοπολίτικο, μια αύρα που σε τυλίγει με το μυστηριακό 

της πέπλο με το που πατάς στα χώματά του. Κάθε γωνιά του και μια 

αποκάλυψη.  

Από τις δαντελωτές του παραλίες με τα πανέμορφα νερά μέχρι την Κοιλάδα με 

τις Πεταλούδες και τα γραφικά χωριά, η Ρόδος αποτελεί ένα πολύχρωμο, 

διαχρονικό όσο και πολύμορφο ψηφιδωτό που πάνω του αποτυπώνονται όσοι 

πέρασαν από εκεί. Η ιστορία του νησιού μαγεύει μέχρι σήμερα. Άλλωστε, δεν 

μπορείς να μη τη νιώσεις ολόγυρά σου περπατώντας στην Παλιά Πόλη. Όμως, 

η Ρόδος συνδυάζει αρμονικά το χτες με το σήμερα και ικανοποιεί ακόμα και τον 

πιο απαιτητικό ταξιδιώτη που καταφτάνει στο νησί για να γνωρίσει και την άλλη 

πλευρά του, την πιο ξένοιαστη, αυτή που αφορά στη διασκέδαση. Δεν είναι 

διόλου τυχαίο που η Ρόδος θεωρείται κορυφαίος τουριστικός προορισμός, ένα 

αληθινό κόσμημα της Μεσογείου που τα έχει όλα! 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Ένα πλούσιο πρόγραμμα Versus για τη Ρόδο, ένα από τα μεγαλύτερα νησιά του Αιγαίου. 

Περιηγούμαστε σε μεσαιωνικά κάστρα και πόλεις, επισκεπτόμαστε αρχαιολογικούς χώρους 

με ιστορική σημασία, δοκιμάζουμε παραδοσιακές γεύσεις και εξερευνούμε απομακρυσμένα 

νησάκια μοναδικής ομορφιάς. 

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει:  

✓ Διαμονή στο Manousos Hotel 3* με πρωινό σε ιδανική τοποθεσία δίπλα στην πόλη, εκεί 

όπου χτυπάει η καρδιά του νησιού, για τις βόλτες μας και τη διασκέδασή μας. 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Ρόδος – Αθήνα με αποσκευή.  

✓ Επίσκεψη στις μοναδικές Επτά Πηγές, σε ένα καταπράσινο περιβάλλον, όπου τα νερά 

ενώνονται και καταλήγουν σε λίμνη με καταρράκτη. 

✓ Εκδρομή στην Κοιλάδα των Πεταλούδων για να απολαύσουμε το περιβάλλον όπου 

λαμβάνει χώρα το μοναδικό φαινόμενο της μαζικής μετακίνησής τους, που γοητεύει τους 

επισκέπτες του νησιού από όλον τον κόσμο. 

✓ Επίσκεψη στις γνωστές από την αρχαιότητα για τις θεραπευτικές ιδιότητές της ιαματικές 

πηγές της Καλλιθέας. 

✓ Άρτια οργανωμένες εκδρομές στα ιστορικά μνημεία που είναι διάσπαρτα σε όλη τη Ρόδο. 

✓ Προαιρετικές εκδρομές στα διαμάντια του Αιγαίου Σύμη και Χάλκη. 

✓ Τοπικός, διπλωματούχος ξεναγός στην Παλιά Πόλη, την Αρχαία Κάμειρο και τη Λίνδο, 

προσφέροντας μια ουσιαστική γνωριμία με την ιστορία του νησιού, χωρίς άσκοπες 

περιηγήσεις σε σημεία ιστορικού ενδιαφέροντος που αλλιώς θα έμεναν ανεξήγητα. 

✓ Ταξιδιωτική ασφάλεια. 

✓ Έλληνας αρχηγός / συνοδός του γκρουπ. 

 

Διαβάστε προσεκτικά το πρόγραμμα, συγκρίνετε και μη συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η γη που αγάπησε ο Ήλιος  

Με ιστορία που αρχίζει στα βάθη των αιώνων και αύρα 

που δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο, η Ρόδος μάς 

περιμένει για να μας αφηγηθεί ένα παραμύθι, το δικό της 

συναρπαστικό παραμύθι, που χάνεται στους αιώνες.Για 

τη δημιουργία του «σμαραγδένιου νησιού» πολλές 

ιστορίες έχουν διασωθεί έως τις μέρες μας. Σύμφωνα με 

τον Πίνδαρο πάντως, όταν ο Δίας νίκησε τους Γίγαντες, 

αποφάσισε να μοιράσει τη γη στους θεούς του 

Ολύμπου. Όμως, ο Ήλιος δεν ήταν παρών και έμεινε 

χωρίς μερίδιο γης. Για να διορθώσει την αδικία, ο Δίας 

πρότεινε να γίνει ξανά η μοιρασιά αλλά ο Ήλιος δεν 

δέχτηκε. Αυτό που ζήτησε ήταν να του δοθεί η γη που θα 

αναδυόταν από τη θάλασσα όταν θα ξεκινούσε το ταξίδι 

του το επόμενο πρωί. Η γη που αναδύθηκε ήταν η 

Ρόδος, που με την ομορφιά της μάγεψε τον Ήλιο και τον 

έκανε να της δώσει απλόχερα τα δώρα του. 

Αυτήν την ομορφιά, που σαγηνεύει ακόμη και θεούς, 

θα ανακαλύψουμε μαζί σε ένα συναρπαστικό ταξίδι! 

 



 

 
 

 

  

Ρόδος, το νησί των ιπποτών 

Η Ρόδος βρίσκεται στο σταυροδρόμι 

κόσμων και θαλασσών. Η στρατηγική 

θέση της την κατέστησε στη διάρκεια των 

αιώνων αντικείμενο διεκδίκησης πολλών 

λαών, γι’ αυτό και η φυσιογνωμία της 

διαμορφώθηκε από τους κατά καιρούς 

κατακτητές της. Έλαβε το προσωνύμιό 

της «Νησί των Ιπποτών» από το Τάγμα 

των Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη, που 

ιδρύθηκε τον 12ο αιώνα, κατά τη διάρκεια 

της Α’ Σταυροφορίας. Το Τάγμα έδρασε 

στη Ρόδο έως τα μέσα του 16ου αιώνα, 

αντιστεκόμενο επιτυχώς στην πολιορκία 

του Μωάμεθ Β΄, μέχρι που εκδιώχθηκε 

από τους Οθωμανούς. Άφησε όμως 

ανεξίτηλο το σημάδι του στο νησί. 

 Το Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου 

χτίστηκε τον 14ο αιώνα στη θέση όπου, 

σύμφωνα με τις τελευταίες έρευνες, 

βρισκόταν ο Ναός του Ήλιου και 

ενδεχομένως εκεί όπου είχε στηθεί ένα 

από τα Επτά Θαύματα της Αρχαιότητας, 

ο περίφημος Κολοσσός.  

Το 1988, η Μεσαιωνική Πόλη 

αναγνωρίστηκε ως Πόλη Παγκόσμιας 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Σήμερα 

υποδέχεται εκατομμύρια επισκέπτες από 

όλο τον κόσμο που καταφτάνουν στο 

νησί για να θαυμάσουν τα μεγαλειώδη 

τείχη της και τα δεκάδες αξιοθέατά της 



 

 
 

Η Ρόδος, το μεγαλύτερο νησί των Δωδεκανήσων, είναι ένας μαγευτικός συνδυασμός 

ιστορίας, πολιτισμού και φυσικής ομορφιάς. Γνωστή ως το "νησί των Ιπποτών", η Ρόδος 

εντυπωσιάζει με τη μεσαιωνική της ατμόσφαιρα και τα αρχαία μνημεία που μαρτυρούν την 

πλούσια ιστορία της. Η Παλιά Πόλη, με τα στενά σοκάκια και τα επιβλητικά κάστρα, σας 

ταξιδεύει πίσω στο χρόνο, ενώ οι αρχαιολογικοί χώροι της, όπως η Αρχαία Κάμειρος και η 

Λίνδος, αποκαλύπτουν τη λαμπρότητα του αρχαίου κόσμου. Το νησί όμως δεν είναι μόνο 

ιστορία. Οι πανέμορφες παραλίες με τα καταγάλανα νερά και οι καταπράσινοι λόφοι 

προσφέρουν έναν παράδεισο για τους λάτρεις της φύσης και της ηρεμίας. Από τα 

παραδοσιακά χωριά με τα λευκά σπίτια και τα στενά δρομάκια μέχρι τα γραφικά λιμανάκια, η 

Ρόδος είναι γεμάτη αντιφάσεις που μαγεύουν κάθε επισκέπτη. Η τοπική κουλτούρα και η 

γαστρονομία της Ρόδου προσφέρουν μοναδικές γεύσεις και εμπειρίες. Η φιλοξενία των 

ντόπιων, οι παραδοσιακές γεύσεις και τα τοπικά προϊόντα, συνθέτουν την ατμόσφαιρα ενός 

νησιού που έχει πολλά να προσφέρει. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

• Μεσαιωνική Πόλη & Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου 

• Παραλίες με κρυστάλλινα νερά  

• Γραφική Λίνδος & η Ακρόπολή της 

• Αρχαιολογικοί χώροι (Αρχαία Κάμειρος, Φιλέρημος) 

• Γαστρονομία με αυθεντικές γεύσεις  

• Επίσκεψη σε Σύμη και Χάλκη. 

• Βόλτα στο Μόντε Σμιθ και στα ερείπια του Ναού του Απόλλωνα. 

• Περιήγηση στις Επτά Πηγές 

• Το εγκαταλειμμένο χωριό Ελεούσα και η Κοιλάδα των Πεταλούδων. 
 



 

 
 

  ΛΙΝΔΟΣ 

Η Λίνδος, ένα από τα πιο σημαντικά αρχαιολογικά και ιστορικά χωριά της Ρόδου, έχει μακρά 

και ενδιαφέρουσα ιστορία που χρονολογείται από την αρχαιότητα. Η πόλη ιδρύθηκε τον 9ο 

αιώνα π.Χ. και υπήρξε μία από τις πιο ισχυρές και σημαντικές πόλεις-κράτη της Ρόδου κατά 

την αρχαιότητα. Η στρατηγική της θέση στην ακτή της Νότιας Ρόδου, με θέα στο Αιγαίο, την 

καθιστούσε ιδιαίτερα σημαντική για το εμπόριο και τη ναυσιπλοΐα. 

Η Λίνδος ήταν διάσημη για τον ναό της Αθηνάς Λίνδιας, θεάς προστάτιδας της πόλης, ο 

οποίος ήταν ένα από τα μεγαλύτερα θρησκευτικά κέντρα της αρχαίας Ελλάδας. Ο ναός, που 

χτίστηκε τον 4ο αιώνα π.Χ., αποτέλεσε σημείο προσκυνήματος για ναυτικούς και ταξιδιώτες, 

ενώ πολλοί από αυτούς αφιέρωναν αγάλματα και αναθήματα προς τιμήν της θεάς. Στην 

περιοχή της Ακρόπολης της Λίνδου βρίσκονται επίσης τα ερείπια ενός αρχαίου θεάτρου και 

των τειχών της πόλης, ενώ στην περιοχή ανακαλύφθηκαν πλήθος αρχαιολογικών ευρημάτων. 

Μετά την αρχαιότητα, η Λίνδος πέρασε υπό διάφορες κυριαρχίες, με σημαντικότερη αυτή των 

Ιπποτών του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη. Οι Ιππότες, κατά τη διάρκεια της Φραγκοκρατίας 

(1309-1522), ανέλαβαν την ανακαίνιση και ενίσχυση του φρουρίου της Ακρόπολης, ενώ και 

σήμερα οι επιρροές τους είναι εμφανείς στην περιοχή. 

Η Λίνδος συνέχισε να ακμάζει και κατά τη διάρκεια της Οθωμανικής περιόδου, και 

αναγνωρίζεται για την αυθεντική της αρχιτεκτονική, που διατηρείται έως και σήμερα. Το χωριό 

έχει καταφέρει να διατηρήσει την παραδοσιακή του ταυτότητα, με τα λευκά σπίτια, τα στενά 

δρομάκια και τα γραφικά καφενεία, δημιουργώντας μαζί με την υπέροχη παραλία της, έναν 

μοναδικό συνδυασμό ιστορίας και φυσικής ομορφιάς. 

Η Ακρόπολη της Λίνδου παραμένει το κύριο ιστορικό σημείο του χωριού, με τον ναό της 

Αθηνάς Λίνδιας να είναι το πιο εμβληματικό μνημείο. Η πανοραμική θέα από την κορυφή της 

Ακρόπολης, που φτάνει μέχρι τη θάλασσα και την περιοχή γύρω από το νησί, είναι 

συναρπαστική και προσφέρει στους επισκέπτες μια μοναδική εμπειρία ιστορίας και φυσικής 

ομορφιάς. 

 



 

 
 

ΑΡΧΑΙΑ ΚΑΜΕΙΡΟΣ 
Η Αρχαία Κάμειρος, μία από τις τρεις σημαντικότερες 

πόλεις της Ρόδου κατά την αρχαιότητα (μαζί με τη Λίνδο 

και τη Ιαλυσό), βρίσκεται στη βόρεια πλευρά του νησιού. 

Η ιστορία της πόλης χρονολογείται από τον 5ο αιώνα 

π.Χ., και υπήρξε μία από τις πιο σημαντικές πόλεις-κράτη 

του νησιού, παίζοντας σημαντικό ρόλο στην οικονομία 

και τον πολιτισμό της Ρόδου. Ήταν γνωστή για την 

ακμάζουσα εμπορική δραστηριότητα και τις στρατηγικές 

της θέσεις, ενώ είχε εξαιρετική ναυτική δύναμη. Η πόλη είχε 

πολύ καλά οργανωμένο σύστημα δρόμων και δημόσιων 

κτιρίων και, σύμφωνα με αρχαιολογικές ανασκαφές, το 

πολεοδομικό της σχέδιο ήταν μπροστά από την εποχή του, με πλατείες, υδραγωγεία και συγκροτήματα 

σπιτιών. Στην περιοχή της Αρχαίας Κάμειρου έχουν ανακαλυφθεί ερείπια από διάφορα δημόσια και ιδιωτικά 

κτίρια, μεταξύ των οποίων και ναοί, όπως ο ναός του Απόλλωνα, και άλλες θρησκευτικές κατασκευές. 

Επίσης, οι ανασκαφές έχουν αποκαλύψει το σύστημα αποχέτευσης και ύδρευσης της πόλης, που ήταν 

ιδιαίτερα προηγμένο για την εποχή του. Η Αρχαία Κάμειρος διακρίνεται για την κατασκευή των κτιρίων της, 

που αποτελούν εξαιρετικό παράδειγμα της αρχαίας ελληνικής αρχιτεκτονικής. Η πόλη, ωστόσο, δεν γλίτωσε 

από την καταστροφή. Κατά τη διάρκεια του σεισμού του 226 π.Χ., η Κάμειρος υπέστη σοβαρές ζημιές, και η 

πόλη δεν κατάφερε να ανακάμψει πλήρως. Παρόλα αυτά, τα ερείπια που παραμένουν είναι εξαιρετικά 

καλοδιατηρημένα και παρέχουν στους επισκέπτες μια μοναδική ευκαιρία να αντιληφθούν την αρχαία ζωή 

στο νησί της Ρόδου. Σήμερα, η Αρχαία Κάμειρος είναι ένα από τα σημαντικότερα αρχαιολογικά σημεία του 

νησιού, προσφέροντας μοναδική θέα στη γύρω περιοχή και τη θάλασσα. Οι επισκέπτες μπορούν να 

ξεβαγηθούν στα ερείπια της πόλης, να δουν τα υπόλοιπα του ναού του Απόλλωνα, της αγοράς, των 

σπιτιών και του αρχαίου θέατρου, καθώς και να μάθουν για την ιστορία και τον πολιτισμό της Ρόδου κατά 

την αρχαιότητα. Η Αρχαία Κάμειρος είναι ένα μέρος που συνδυάζει φυσική ομορφιά και ιστορική σημασία, 

προσφέροντας στους επισκέπτες μία σπάνια εμπειρία ανάμεσα σε αρχαιολογικά ευρήματα και μοναδική 

θέα της Ροδιακής φύσης. 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΣΑΜΠΙΚΑ 
Η Παναγία Τσαμπίκα είναι ένα από τα πιο σημαντικά 

θρησκευτικά προσκυνήματα της Ρόδου, με βαθιές ρίζες 

στην ιστορία και τη θρησκευτική παράδοση του νησιού. 

Ο ναός βρίσκεται σε μια πανέμορφη τοποθεσία, πάνω 

σε έναν λόφο, περίπου 20 χιλιόμετρα νοτιοανατολικά της 

πόλης της Ρόδου, κοντά στην παραλία της Τσαμπίκα, 

προσφέροντας μια μοναδική θέα στη γύρω περιοχή και 

το Αιγαίο Πέλαγος. Η εκκλησία είναι αφιερωμένη στην 

Παναγία Τσαμπίκα, την προστατευτική μορφή της 

Παναγίας για τους ντόπιους, και είναι ιδιαίτερα αγαπητή 

στους πιστούς, που την θεωρούν προστάτιδα των 

γυναικών και των εγκύων. Σύμφωνα με την παράδοση, η Παναγία Τσαμπίκα βοήθησε πολλές γυναίκες να 

αποκτήσουν παιδιά και θεωρείται θαυματουργή για τα ζευγάρια που προσπαθούν να τεκνοποιήσουν. Για 

να φτάσει κανείς στον ναό, χρειάζεται να ανέβει τα 300 σκαλοπάτια που οδηγούν στην κορυφή του λόφου, 

προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία προσκύνησης, καθώς η θέα από εκεί είναι απλά καταπληκτική. Η 

αναρρίχηση στον λόφο και η επίσκεψη στο μοναστήρι είναι μια εμπειρία που συνδυάζει την πνευματικότητα 

με τη φυσική ομορφιά του νησιού.  



 

 
 

ΣΥΜΗ 
Η Σύμη είναι ένα από τα πιο γραφικά και μαγευτικά 

νησιά του Αιγαίου, που ανήκει στο σύμπλεγμα των 

Δωδεκανήσων και βρίσκεται μόλις 41 χιλιόμετρα βόρεια 

της Ρόδου. Αν και μικρή σε μέγεθος, η Σύμη έχει 

πλούσια ιστορία και είναι γνωστή για την αρχιτεκτονική 

της, τις εντυπωσιακές παραλίες και την αυθεντική 

νησιώτικη ατμόσφαιρα που προσφέρει στους 

επισκέπτες της. Η ιστορία της Σύμης χρονολογείται από 

την αρχαιότητα, καθώς το νησί υπήρξε σημαντικός 

ναυτικός σταθμός και εμπορικό κέντρο. Οι κάτοικοι της 

Σύμης ήταν γνωστοί για τις ναυτικές τους ικανότητες και 

τη βιοτεχνία τους στην παραγωγή σφουγγαριών, ενώ η εμπορική και ναυτική τους δραστηριότητα άνθησε 

ιδιαίτερα κατά την περίοδο της Ιταλοκρατίας. Υπήρξε επίσης έδρα των Σφακιανών και σημείο αναφοράς για 

τη ναυτιλία και το εμπόριο της εποχής. Η πόλη της Σύμης, με τα χαρακτηριστικά της πολύχρωμα σπίτια, που 

είναι χτισμένα αμφιθεατρικά στην πλαγιά του λόφου, δημιουργεί ένα εντυπωσιακό σκηνικό. Όλα τα κτίρια 

του νησιού είναι διατηρημένα με παραδοσιακή νησιώτικη αρχιτεκτονική και την ιδιαίτερη νεοκλασική γραμμή 

που φέρουν, δημιουργώντας μια μοναδική ατμόσφαιρα. Η πόλη, που συνδυάζει στενά, γραφικά δρομάκια 

και πλατείες, αποπνέει την αίσθηση μιας άλλης εποχής. Η Σύμη φημίζεται επίσης για τα μοναστήρια της, με 

το πιο γνωστό να είναι η Ιερά Μονή του Ταξιάρχη Μιχαήλ, στην περιοχή του Μοναστηριού, όπου μπορεί 

κανείς να απολαύσει ηρεμία και θέα προς τη θάλασσα. Οι παραλίες της Σύμης είναι από τις πιο 

εντυπωσιακές του Αιγαίου, με τα κρυστάλλινα νερά και τα βραχώδη τοπία που τις περιβάλλουν. Κάποιες 

από τις πιο δημοφιλείς παραλίες είναι η παραλία του Ναού, με τη χρυσή άμμο και τα γαλαζοπράσινα νερά, 

και η παραλία του Αγίου Νικολάου, που είναι προσβάσιμη μόνο με σκάφος.  

 

ΧΑΛΚΗ 
Η Χάλκη, το μικρότερο νησί του συμπλέγματος των 

Δωδεκανήσων, βρίσκεται μόλις 9 χιλιόμετρα δυτικά της Ρόδου 

και είναι ένα από τα πιο ήσυχα και αυθεντικά νησιά του 

Αιγαίου, που κρύβει στην καρδιά του μια ξεχωριστή ομορφιά 

και μια πλούσια ιστορία. Στην αρχαιότητα ήταν γνωστή ως 

"Χάλκιος" και αποτέλεσε στρατηγικό σταθμό για την ναυτιλία, 

ενώ υπήρξε επίσης σημαντικό εμπορικό κέντρο λόγω της 

θέσης της. Στους αιώνες που ακολούθησαν, το νησί υπήρξε 

μέρος της Ρωμαϊκής, Βυζαντινής, Οθωμανικής και Ιταλικής 

κυριαρχίας, ενώ ιδιαίτερη σημασία είχε κατά τη διάρκεια της 

Ιταλοκρατίας, όταν αναπτύχθηκε η ναυτιλία και το εμπόριο. Είναι γνωστή για την εξαιρετική παραδοσιακή 

αρχιτεκτονική της, με τα χαρακτηριστικά πέτρινα σπίτια και τα στενά, γραφικά δρομάκια του χωριού. Το κύριο 

χωριό του νησιού, η Χώρα, είναι κτισμένο αμφιθεατρικά πάνω από το λιμάνι και δίνει στους επισκέπτες την 

αίσθηση μιας άλλης εποχής, με τα παλιά σπίτια και τις μικρές, ήσυχες πλατείες να αποπνέουν αυθεντικότητα 

και παράδοση. Το νησί φημίζεται για την πεντακάθαρη θάλασσα και τις όμορφες, απομονωμένες παραλίες 

του. Είναι επίσης γνωστή για την Ιερά Μονή του Αγίου Ιωάννη, που βρίσκεται στην κορυφή του λόφου, και 

προσφέρει μοναδική θέα στη θάλασσα και τα γύρω νησιά. Η μονή αυτή, που χρονολογείται από τον 19ο 

αιώνα, είναι ένας τόπος προσκυνήματος και ηρεμίας για τους επισκέπτες που επιθυμούν να ζήσουν την 

πνευματικότητα του νησιού. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Γαστρονομικές προτάσεις 

Η Ρόδος είναι γνωστή για τη μοναδική γαστρονομία της, με ιδιαίτερα 

παραδοσιακά φαγητά, γλυκά και τοπικά προϊόντα που αξίζει να δοκιμάσει 

και να αγοράσει κανείς. 

• Λαδόπιτα Ρόδου – Παραδοσιακή πίτα με μέλι και σουσάμι, αφράτη και γευστική. 

• Γιαπράκια – Ροδίτικη εκδοχή των ντολμαδακίων, με λάχανο και ρύζι ή κιμά. 

• Μακαρούνες με ξερή μυζήθρα – Χειροποίητα ζυμαρικά σερβιρισμένα με βούτυρο και 

τριμμένο τυρί. 

• Λακάνη – Μοσχάρι ή κατσίκι με ρεβύθια, χόνδρο(χονδροαλεσμένο σιτάρι)και κύμινο στη 

γάστρα. 

• Φασολάκια με σκορδαλιά  

• Κατσικάκι Λίνδου – Σιγομαγειρεμένο κατσίκι με αρωματικά βότανα της Ρόδου. 

• Καραβόλοι – Σαλιγκάρια συνήθως στιφάδο ή με χόρτα ή με πλιγούρι  

• Μελεκούνι – Το παραδοσιακό γλυκό της Ρόδου, ένα μαλακό παστέλι με μέλι, σουσάμι, 

αμύγδαλα και πορτοκάλι. 

• Ροδίτικες σπιτικές μαρμελάδες – Ιδιαίτερα αυτές με τοπικά φρούτα όπως σύκο, 

πορτοκάλι και κυδώνι. 

•  Πουγκιά Ροδίτικα – Μικρά τηγανητά πιτάκια γεμιστά με μυζήθρα και πασπαλισμένα με 

μέλι και κανέλα. 

• Αβρανιές - Άγρια σπαράγγια ψημένα με λάδι και κρεμμύδια και περιχυμένα με αλεύρι σε 

χυμό λεμονιού 

• Βόλοι με πλιγούρι - Ένα είδος ορεκτικού με κιμά μοσχαρίσιο, πλιγούρι και ντομάτα. 

• Κουλουρία - Είναι ένα είδος ζυμαρικού. Σερβίρεται χυλωμένη με μπόλικο τυρί ξυσμένο. Σε 

πολλά χωριά της Ρόδου είναι το πατροπαράδοτο φαγητό του γάμου. Γίνεται και 

νηστίσιμη. Προσφέρεται στα παραδοσιακά πανηγύρια του νησιού. 

• Μάτσι ή πλαστά μακαρόνια - Χειροποίητα ζυμαρικά που μαγειρεύονται με μπόλικο τυρί 

και καυτό φρέσκο βούτυρο. Είναι δυνατό να συνοδεύεται με μαγειρεμένες φακές, ρεβύθια 

και ξερά φασόλια. 

• Όρνιθα με λουκούμι - Κότα βραστή με γέμιση από ρύζι, εντόσθια του πουλερικού, 

κρεμμύδι και μυρωδικά και με γαρνιτούρα από χυλοπίτες. 

• Πιταρούδια με ρεβίθια - Ένα είδος τηγανητού ορεκτικού με ρεβίθια, κρεμμύδι και ντομάτα. 

• Τσουβράς - Σούπα με λάδι, ρύζι, ντομάτα και κρεμμύδι. Φαγητό ελαφρύ και τονωτικό. 

• Κατημέρια - Μικρά κουλούρια με τρύπα στη μέση με μέλι. Τρώγονται ζεστά ή κρύα. Όσο 

περισσότερο μένουν, τόσο καλύτερα γίνονται γιατί μαλακώνουν. 

• Μελεκούνι - Είναι το τυπικό γλυκό της Δωδεκανήσου με σουσάμι, αμύγδαλα, μυρωδικά 

και μέλι που συνοδεύει το γαμήλιο προσκλητήριο, το στρώσιμο του γαμήλιου κρεβατιού 

και την ημέρα του γάμου. 

• Μοσχοπούγκια χωρίς φύλλο - Γλυκό από καρυδόψιχα, ασπρισμένη αμυγδαλόψιχα, 

τριμμένο μοσχοκάρυδο, ζάχαρη άχνη και ανθόνερο. 

• Τακάκια (μαντινάδες) - Γλύκισμα γέμιση από καρυδόψιχα, μοσχοκάρυδο, κανέλλα και 

γαρίφαλα. Τα φτιάχνουν του Αγίου Ανδρέα και σε πολλά χωριά της Ρόδου οι 

αρραβωνιασμένες κοπέλες στους γαμπρούς και στους κουμπάρους. 

 
 

Τι αξίζει να αγοράσει κάποιος από τη Ρόδο 

• Κεραμεικά. 

• Χειροποίητα υφαντά 

• Παραδοσιακά τοπικά προϊόντα όπως μέλι, κρασί, βότανα, μελεκούνια. 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

GQ 280 20/07/2025 ΑΘΗΝΑ – ΡΟΔΟΣ 07:00 07:55 

GQ 285 25/07/2025 ΡΟΔΟΣ - ΑΘΗΝΑ 22:00 23:00 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

GQ 280 10/08/2025 ΑΘΗΝΑ – ΡΟΔΟΣ 07:00 07:55 

GQ 285 15/08/2025 ΡΟΔΟΣ - ΑΘΗΝΑ 22:00 23:00 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

GQ 280 03/08/2025 ΑΘΗΝΑ – ΡΟΔΟΣ 07:00 07:55 

GQ 285 08/08/2025 ΡΟΔΟΣ - ΑΘΗΝΑ 22:00 23:00 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΜΟΝΗ MANOUSOS HOTEL 3* 

Το Manousos City Hotel βρίσκεται λίγα λεπτά μακριά από το εμπορικό 

κέντρο της Ρόδου και τα σημαντικότερα αξιοθέατα. 

Μετά από έναν χαλαρωτικό ύπνο στα άνετα δωμάτιa του ξενοδοχείου, 

μπορείτε να απολαύσετε όλα όσα μπορεί να προσφέρει η Ρόδος: μία 

επίσκεψη στη Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδο, Μνημείο Παγκόσμιας 

Κληρονομιάς της UNESCO, το ιστορικό κέντρο (Μανδράκι), τις 

εμπορικές περιοχές, την bar street, την παραλία για ηλιοθεραπεία, 

κολύμπι ή water sports, μουσεία, καζίνο και όλα όσα κάνουν τη Ρόδο 

έναν μοναδικό προορισμό. 

Είναι 3 λεπτά με τα πόδια από την πιο κοντινή παραλία, ενώ στα 100μ 

υπάρχει στάση για τα τοπικά λεωφορεία για όσους επιθυμούν να 

κινηθούν ατομικά. 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
1η Ημέρα: Αθήνα – Ρόδος (Ξενάγηση πόλης και Παλάτι Μεγάλου 

Μαγίστρου)  
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και 

αναχώρηση για τη Ρόδο. Η άφιξή μας στο νησί της Ρόδου σηματοδοτεί την 

αρχή ενός αξέχαστου ταξιδιού. Ξεκινάμε τη γνωριμία μας με την πόλη που 

θα μας φιλοξενήσει τις επόμενες ημέρες. Θα ξεναγηθούμε στην πόλη της 

Ρόδου με τοπικό διπλωματούχο ξεναγό που θα μας μυήσει στην ιστορία 

και τον πολιτισμό του νησιού. Ξεκινάμε με το Μανδράκι, το παλιό λιμάνι του 

νησιού που εκεί βρισκόταν ο θρυλικός Κολοσσός της Ρόδου, ένα από τα 

Επτά Θαύματα του Αρχαίου Κόσμου. Στη συνέχεια, θα κινηθούμε στην 

Παλιά Πόλη της Ρόδου με τα στενά δρομάκια και τα μεσαιωνικά κτίρια, η 

οποία είναι εγγεγραμμένη στον κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 

UNESCO και θα ξεναγηθούμε στο Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου.  

Συνεχίζουμε στη Νέα Πόλη, όπου θα δούμε εξωτερικά την Πινακοθήκη, το 

Ενυδρείο, ένα από τα σημαντικότερα ερευνητικά κέντρα θαλασσίων 

ερευνών διεθνώς, για να φτάσουμε στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της 

Θεοτόκου, η τοιχογράφηση του οποίου έγινε από τον Φώτη Κόντογλου και 

δύο μαθητές του. Σε αυτούς τους καλλιτέχνες αποδίδονται και οι τέσσερις 

βασικές εικόνες του ναού. Η ημέρα θα ολοκληρωθεί με βόλτα στο Μόντε 

Σμιθ, στην Άνω Ακρόπολη, όπου σώζονται ερείπια της αρχαίας Ρόδου σε 

ένα πανέμορφο αρχαιολογικό πάρκο. Μέσα σε αυτό το πάρκο διασώζεται 

το Στάδιο του Διαγόρα, έργο της Ελληνιστικής Περιόδου. Στην κορυφή του 

λόφου θα δούμε τους τρεις κίονες από τον Ναό του Απόλλωνα που 

στέκουν αγέρωχοι έως τις μέρες μας καθώς και διάφορες πλατείες και 

ναούς που μαρτυρούν την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά του νησιού. 

Αφού ολοκληρωθεί η ξενάγησή μας, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για 

τακτοποίηση και χαλάρωση. Για όσους επιθυμούν να κολυμπήσουν, 

υπάρχει παραλία σε κοντινή απόσταση με τα πόδια. Το απόγευμα για 

όσους επιθυμούν μαζί με τον αρχηγό θα επιστρέψουν στην Παλιά πόλη 

για να την απολαύσουν φωτισμένη. Διανυκτέρευση. 

  

2η Ημέρα: Γύρος του Νησιού (Αρχαία Κάμειρος, Έμπωνας, 

Φουντουκλής, Ελεούσα, Πηγές Καλλιθέας) 
Η δεύτερη μέρα μετά το πρωινό μας, ξεκινά με έναν γύρο του νησιού, για 

να ανακαλύψουμε την ποικιλία του τοπίου και τις ιστορικές τοποθεσίες της 

Ρόδου. Πρώτος μας σταθμός είναι η Αρχαία Κάμειρος, μία από τις τρεις 

μεγάλες πόλεις της αρχαιότητας, όπου θα ξεναγηθούμε στα αρχαιολογικά 

ερείπια και θα μάθουμε για την ιστορία της πόλης, καθώς και τον αρχαίο 

ναό του Απόλλωνα και το θέατρο. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς 

το γραφικό χωριό Έμπωνας, γνωστό για την παραδοσιακή του 

ατμόσφαιρα και τις υπέροχες ταβέρνες του που προσφέρουν αυθεντικά 

νησιώτικα πιάτα. Η επόμενη στάση μας είναι στο χωριό Φουντουκλής, που 

βρίσκεται στην ορεινή Ρόδο, και είναι ιδανικό για να απολαύσουμε την 

ηρεμία και την παραδοσιακή ζωή των κατοίκων. Στη συνέχεια, θα 

επισκεφθούμε την Ελεούσα, όπου θα περιηγηθούμε στην ιστορική 

εκκλησία και τα κτίρια από την εποχή της Ιταλοκρατίας. Η μέρα μας θα 

κλείσει με μια επίσκεψη στις Πηγές Καλλιθέας, το μέρος όπου οι φυσικές 

θερμές πηγές αναβλύζουν και δημιουργούν ένα μοναδικό φυσικό τοπίο, 

ιδανικό για χαλάρωση και μπάνιο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

3η Ημέρα: Λίνδος – Παναγία Τσαμπίκα – 7 Πηγές 
Πρόγευμα και η ημέρα μας σήμερα θα είναι αφιερωμένη στη νότια Ρόδο 

και τα μοναδικά αξιοθέατα της περιοχής. Πρώτος σταθμός μας είναι η 

Λίνδος, η οποία είναι γνωστή για την αρχαία Ακρόπολη της και τον ναό 

της Αθηνάς Λίνδιας. Η θέα από την κορυφή της Ακρόπολης προς τη 

θάλασσα και τα γύρω νησιά είναι εντυπωσιακή και αξίζει να τη θαυμάσετε 

από κοντά. Αφού ξεναγηθούμε στην Ακρόπολη, θα κατεβούμε στο χωριό 

της Λίνδου, με τα παραδοσιακά σπίτια και τα όμορφα δρομάκια, όπου θα 

έχουμε και ελέυθερο χρόνο για να απολαύσουμε το μπάνιο μας στην 

υπέροχη ομώνυμη παραλία. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε την Παναγία 



 

 
 

Τσαμπίκα, το φημισμένο μοναστήρι που βρίσκεται στην κορυφή ενός 

λόφου, προσφέροντας εκπληκτική θέα στην περιοχή. Η Παναγία Τσαμπίκα 

είναι ιδιαίτερα γνωστή για τις θαυματουργές της ιδιότητες, και πολλοί 

επισκέπτες προσέρχονται για να προσευχηθούν για την υγεία τους. 

Τελειώνουμε τη μέρα μας με την επίσκεψη στις 7 Πηγές, ένα καταπράσινο 

τοπίο με όμορφες λίμνες και φυσικά μονοπάτια, που είναι ιδανικό για 

χαλάρωση στη φύση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

4η Ημέρα: Ελεύθερη ημέρα – Προαιρετική επίσκεψη στη Σύμη 

Η σημερινή ημέρα είναι ελεύθερη για να την απολαύσετε όπως επιθυμείτε. 

Εναλλακτικά μπορείτε να την αφιερώσετε στη Σύμη, το μικρό αλλά 

πανέμορφο νησί που βρίσκεται βόρεια της Ρόδου. Το πρωί θα 

αναχωρήσουμε με πλοίο από τη Ρόδο και θα φτάσουμε στη Σύμη σε 

περίπου μία ώρα. Η Σύμη είναι διάσημη για τη μοναδική της αρχιτεκτονική, 

με τα χαρακτηριστικά χρωματιστά σπίτια και τα γραφικά στενά δρομάκια 

που τη χαρακτηρίζουν. Θα επισκεφτούμε το λιμάνι της Σύμης, που είναι 

γεμάτο ζωή και παραδοσιακές ταβέρνες, ενώ στη συνέχεια θα 

κατευθυνθούμε στην Ιερά Μονή του Ταξιάρχη Μιχαήλ, το οποίο είναι 

αφιερωμένο στον προστάτη του νησιού. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να 

κολυμπήσουμε σε παραλίες με κρυστάλλινα νερά, ή να απολαύσουμε 

έναν καφέ στη γραφική Χώρα της Σύμης, πριν επιστρέψουμε στη Ρόδο. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

5η Ημέρα: Ελεύθερη ημέρα - Προαιρετική Εκδρομή στη Χάλκη 

Η Ρόδος είναι ένα νησί που δεν σε αφήνει να βαρεθείς. Από το να 

αφιερώσεις χρόνο σε μουσεία ή στο φημισμένο ενυδρείο της μέχρι και να 

απολαύσετε υπέροχες παραλίες, όπως το Φαληράκι ή του Άντονι Κουίν 

(γυρίστηκε η ταινία τα κανόνια του Ναβαρόνε). Για όποιον επιθυμεί να 

ανακαλύψει κι άλλα νησιά των Δωδεκανήσων μπορεί να επισκεφτεί 

προαιρετικά τη Χάλκη, το ήσυχο νησί που βρίσκεται κοντά στη Ρόδο. Το 

μικρό αυτό νησί είναι ιδανικό για χαλάρωση και εξερεύνηση της 

παραδοσιακής του ζωής. Εκεί θα απολαύσουμε μια περιήγηση στο λιμάνι 

και το χωριό της Χάλκης, με τα χαρακτηριστικά σπίτια και τα γραφικά 

πλακόστρωτα δρομάκια. Θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή του Αγίου 

Ιωάννη που θα απολαύσουμε την ηρεμία του τοπίου, θα κολυμπήσουμε 

σε μία από τις όμορφες παραλίες του νησιού, ενώ στο τέλος της ημέρας 

θα επιστρέψουμε στη Ρόδο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

6η Ημέρα: Φιλέρημος, Κοιλάδα Πεταλούδων, Ιαλυσός – 

Αεροδρόμιο 

Την τελευταία μέρα του ταξιδιού μας θα την απολαύσουμε κι αυτή στο 

έπακρο, όπου θα γνωρίσουμε τη δυτική πλευρά του νησιού. Θα 

επισκεφτούμε τον Φιλέρημο, με την εντυπωσιακή Μονή του Φιλερήμου και 

την υπέροχη θέα στη Ρόδο και τη θάλασσα. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε 

στην Κοιλάδα Πεταλούδων, ένα από τα πιο όμορφα φυσικά τοπία του 

νησιού, που φιλοξενεί χιλιάδες πεταλούδες κατά τη διάρκεια του 

καλοκαιριού. Η περιοχή είναι ιδανική για μια χαλαρή βόλτα μέσα στη φύση. 

Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε την Ιαλυσό, όπου θα έχουμε ελεύθερο 

χρόνο για μπάνιο ή φαγητό. Αργά το απόγευμα, θα μεταβούμε στο 

αεροδρόμιο για την αναχώρησή μας και θα επιστρέψουμε στην Αθήνα 

γεμάτοι υπέροχες εικόνες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ανά άτομο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025 ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

20.07 625 € 865 € 

03.08, 10.08 659 € 899 € 

Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

αποσκευή με Sky Express 

➢ Μετακινήσεις/μεταφορές µε πολυτελές 

κλιματιζόμενο πούλμαν.  

➢ 5 διανυκτερεύσεις στο κεντρικό ξενοδοχείο 

Manousos Hotel 3* με πρωινό. 

➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, επισκέψεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Έμπειρος αρχηγός. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Ταξιδιωτική ασφάλεια. 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

➢ Φόροι αεροδρομίων - 75€ 
➢ Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και 

αρχαιολογικούς χώρους.  

➢ Γεύματα εκτός πρωινού. 

➢ Εκδρομή στη Σύμη ~ 40€. 

➢ Εκδρομή στη Χάλκη ~ 70€ 

➢ Προσωπικά έξοδα. 

➢ Φόρος διαμονής, πληρώνεται τοπικά στο 

ξενοδοχείο. 

➢ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα 

περιλαμβανόμενα. 

 
• Λόγω της πληθώρας των εστιατορίων, και 

διαμένοντας στο κέντρο της πόλης δεν προτείνεται 

η ημιδιατροφή. 

Σημαντικές παρατηρήσεις 

 Με την κράτησή σας χρειάζεται να αποστείλετε και 

φωτοτυπία της ταυτότητάς σας. 

 Στην κράτησή σας δηλώνετε αν θέλετε διπλό 

κρεββάτι ή δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από το 

ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν διαθεσιμότητας του 

ιδίου). Το γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει.  Άν 

υπάρχει κάποια αλλεργία ή διατροφική συνήθεια 

ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται να γνωρίζουμε πχ 

κάποιο κινητικό πρόβλημα κλπ, για την ομαλή 

διεξαγωγή του προγράμματος, παρακαλούμε 

όπως ενημερώσετε τον ταξιδιωτικό σας 

σύμβουλο. 

 Σε περίπτωση κάποιων ειδικών αιτημάτων στη 

διατροφή, όπως πχ φαγητά χωρίς λακτόζη, 

γλουτένη κλπ, δεν είναι σίγουρο πως το 

ξενοδοχείο & το εστιατόριο μπορούν να το 

παρέχουν. 

 Περιορισμένος αριθμός μονόκλινων  & τρίκλινων 

δωματίων, ενημερώνεστε πρώτα από τον 

ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. 

 Οι προαιρετικές εκδρομές σε Σύμη και Χάλκη  

συνοδεύονται από τον αρχηγό σας, 

πραγματοποιούνται εφόσον ο καιρός το επιτρέπει 

και δηλώνετε συμμετοχή στην Αθήνα. Οι τιμές 

ενδέχεται να αλλάξουν λόγω ανατιμήσεων σε 

καύσιμα κλπ χωρίς μεγάλη απόκλιση από τις  

αναφερόμενες. Αν λόγω καιρού δεν 

πραγματοποιηθεί κάποια από τις προαιρετικές, 

επιστρέφεται το αντίστοιχο ποσό.  

 Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε 

διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε 

τους γενικούς όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και στην 

ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο, αλλά σας 

αποστέλλονται και με την κράτησή σας.  

 Οι θέσεις στο πούλμαν εναλλάσσονται.  

 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ –  

ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 
Από 01/01/18 είχε τεθεί σε ισχύ ο νέος φόρος διαμονής 

βάσει του άρθρου 53 του Ν. 4389/2016. Στις 

αναγραφόμενες τιμές των ξενοδοχείων δεν 

περιλαμβάνεται, και θα πρέπει να καταβάλλεται από 

τον πελάτη απευθείας στο ξενοδοχείο. 

Από την 01/01/2024 με την απόφαση Α. 1217/2023 

καταργείται ο «Φόρος διαμονής» και αντικαθίσταται 

από το «Τέλος Ανθεκτικότητας Κλιματικής Κρίσης» το 

οποίο θα πρέπει να καταβάλλεται από τον πελάτη 

απευθείας στο ξενοδοχείο. 

Το τέλος διαμορφώνεται για τα ξενοδοχεία ως εξής: 

2*, 1,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

3*, 3,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

4*, 7,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

5*, 10,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλεκτρονικά 

στο www.versustravel.eu, είτε στα γραφεία μας 

τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, με τα πλήρη 

στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, 

τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας όπως αποστείλετε στο e-

mail data@versustravel.eu ή προσκομίστε με 

φυσική παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία 

της ταυτότητάς σας και τη σύμβαση ταξιδιού που 

σας έχει αποσταλλεί από τον ταξιδιωτικό σας 

σύμβουλο, υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι 

έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η 

ασφάλεια της προκαταβολής που περιλαμβάνει 

το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή της ταυτότητάς σας, μιας και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία της.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 250€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή, η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να 

καταχωρηθεί το ποσό στην κράτησή σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

 

 

  

 

 



 

 
 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18). Για τα πακέτα της Ελλάδας, εώς 5 άτοκες δόσεις. 

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη.  

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά.  



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 


